

SUSCRIPCIÓN

En la capital, un mes . . .	pesetas 1'25
Fuera de la capital, trimestre . . .	4'35
Portugal, trimestre . . .	5'00
Dos mil pesetas extranjeros y Ultramar . . .	9'40
Tercero extranjero . . .	6'10

PAGO ADELANTADO.

Teléfono número 66.

EDICIÓN DE LA TARDE

EL 'NOTICIERO',
DIARIO ILUSTRADO
es el periódico de más circulación
en la región.

INCENDIO DE UN CARRO

Caminando el arriero Tomás García por la carretera que desde esta ciudad conduce al inmediato pueblo de Villares de la Reina, tuvo la desgracia de que se le incendiara el carro cargado de vino que conducía, y fué tal la violencia con que el voraz elemento se desarrolló, que en menos de cinco minutos el carro quedó totalmente destruido con la carga que conducía.

La mula de varas pudo ser salvada con graves quemaduras, y el conductor y dueño del vehículo se oca- sionaron también heridas de consideración en ambas manos.

El Tomás García no sabe darse cuenta del origen de este siniestro.



DON RAMON CARNICER

OCTUBRE 24

En Tárraga vio la luz primera el 24 de Octubre de 1789, el inigualable compositor musical don Ramón Carnicer, y bien puede aquel humilde pueblito de la provincia de Lérida estar orgulloso de haber sido la cuna de aquel hombre, pues el autor de "Adela de Lusignan", falleció en Espana, el mismo 11 genial y profundo de su época para la composición.

En la Seo de Urgel, en cuya catedral desempeñó una plaza de "prevere", (junto de coro) fue educado don Ramón para la música.

NOTICIERO SALMANTINO

DIARIO IMPARcial DE LA NOCHE
(DOS EDICIONES DIARIAS)

ANUNCIOS

En 4.^a planta, 9'10 de peseta la línea de 12 céntimos.
En 3.^a planta (después del pie de impresión) a 9'20 de peseta la línea.
En 1.^a planta 1'00 peseta la línea.
Gacetillas en 3.^a planta, 0'50 pesetas linea
Comunicados, 1'00 peseta la línea.
Esquinas de difusión (toda) 5 pesetas
el volumen.

Oficinas y talleres: calle de Calzadas 9

Correspondencia: Oficina de Correos 19

Entrega de suscripciones: Oficina de Correos 19

NUEVO GOBIERNO
(POR TELEGRAMA)

(De nuestro correspondiente especial)

Al fin consiguió Azcárraga formar ministerio.

Este ha quedado constituido en la siguiente forma:

Presidencia sin cartera, Azcárraga.

Hacienda, Allendesalazar.

Gracia y Justicia, Marqués de Villo-

dillo.

Gobernación, Ugarte.

Guerra, general Linares.

Instrucción pública, García Alix.

Marina, general Mozo.

Agricultura y Obras públicas, Sánchez Toca.—Palma.

HORRIBLE DESGRACIA

En la noche del domingo último, ocurrió en Pedraza de Alba un terrible suceso cuyas consecuencias dejan en el ánimo una impresión de profunda pena.

Hallándose cuatro niños de corta edad solos en su domicilio, estalló un incendio, que tomó en seguida forma-

ble proporciones. Apercibido el vecindario, emprendió los trabajos para su extinción; pero fué tal la violencia con que se desarrolló el voraz elemento, que todos los esfuerzos resultaron inútiles, quedando por lo tanto reducida a escombros la casa incendiada, y perdiendo carbonizados los cuatro niños que se hallaban dentro.

El padre de estas infelices criaturas se encontraba trabajando en una dehesa próxima y la madre había marchado a Peñarrubia.

Puede calcularse el dolor de estos desgraciados cuando al llegar al pueblo se encontraron con su hogar desviviado y victimas de muerte tan horrible a sus queridos hijos.

Bien dignos de compasión son estos pobres e infelices padres.

LA OPINIÓN Y LA PRENSA
(POR TELEGRAMA)

(De nuestro correspondiente especial)

Madrid 23.—10'10 m.

Son generales las censuras al nuevo ministerio, por la significación de este, de entronización del poder mi-

nerial.

Los liberales dicen que hemos vuelto a los tiempos de Isabel II, porque dentro del Gobierno hay nada menos que cinco militares: Azcárraga, Linares, García Alix, Ugarte y Mozo.

—Palma.

AFORISM

EDICIÓN DE LA NOCHE

NUESTRA REGIÓN

SEGOVIA.—Se han celebrado solemnes funerales en el Seminario Conciliar, por el alma del inolvidable Prelado señor Quesada y Gascón.

Últimamente han reclamado ante el Gobierno civil de esta provincia, contra el proyecto de abastecimiento de aguas a la ciudad de Ávila, don Juan de Muguiro y doña Anastasio Matesanz, vecinos de Madrid.

—Se ha abierto nuevamente al culto la iglesia de San Marcos.

ZAMORA.—La Diputación provincial se ocupa en las sesiones que viene celebrando, del arriendo de la cobranza del contingente, habiendo acordado autorizar a la Comisión permanente para estudiar los medios y forma de llevar a cabo dicho arrendamiento.

PALENCIA.—Ha fallecido en esta capital la virtuosa y distinguida señora doña Leticia Moreno, viuda del respetable palemita don Casimiro Junco.

—Ha tomado posesión del cargo de magistrado suplente de esta Audiencia provincial, don Juan José Pedregón López.

—Por furtos de dos velas del altar del Niño Jesús en la iglesia del convento de San Pablo, ayer fué puesta una señora viuda a disposición del Juzgado de instrucción.

En Cevico de la Torre se ha verificado el enlace de la agraciada señora Angelina López Ruipérez, con el conocido joven de dicha localidad don Secundino Merino.

—Antesyer nevó bastante en Cervera y Castrejón.

—En Aguilar de Campoo ha ocurrido una desgracia.

—Serían próximamente las diez de la mañana cuando la guardia civil de aquel puesto recibió aviso de que en una casa de la calle de Herradores había una mujer medio carbonizada.

En efecto, en la casa de referencia habitaba sola Basilisa Iglesias, de 78 años y viuda.

—Esta mujer presentaba horribles quemaduras en la mayor parte del cuerpo.

Interrogada convenientemente, dijo que se había puesto a hacer lumbre en la cocina y que sin saber cómo se le prendieron las ropas.

La infeliz fué socorrida inmediatamente, pero a pesar de los cuidados que se le prodigaron falleció a las tres de la tarde del mismo día.

Parece que se trataba de una mujer aficionada a la bebida y que se hallaba completamente alcoholizada.

—El maestro de instrucción primaria de Torremojón don Francisco Bleyo, mató el sábado último su hermano menor, cuyo animal media prácticamente un metro de longitud por dos y sesenta y cinco centímetros de ancho de punta a punta de ala, pesando unos cincuenta kilos.

VALLADOLID.—Han sido conducidos al cementerio católico los restos

mortales del sacerdote don Bernabé Magaz de Ces.

—Por consecuencia del último decreto sobre jubilaciones quedan cesantes en este capítulo los siguientes profesores: en la Escuela de Bellas Artes don Jerónimo Oríz de Urbina y don Manuel Blanco, y en el Instituto de segunda enseñanza don Marcelino Gavilán y don Luis P. Minguez.

—Ha regresado a Segovia, después de haber permanecido unas horas en la capital, el Gobernador civil de aquella provincia, duque de Hornos, que

después de un paréntesis de más de sesenta años, ha reanudado sus estudios superiores exegéticos apolágiticos, el histórico Colegio de San Gregorio, con cuya otoño se celebró anteyer su inauguración.

—En Medina de Rioseco ha sido pedida la mano de la bella señorita Remedios Serna, para don Luis González Martín.

LONO Y WEYLER

(POR TELEGRAFO)

(De nuestro corresponsal especial)

Madrid 23. - 12.20 t

Tanto el general Lono como el general Weyler continuarán desempeñando los cargos de Subsecretario de Guerra y de Capitán general de Madrid, respectivamente. — Palma.

CARTERA DE NOTICIAS

En Marruecos el avance de las tropas francesas hacia la mansión del sultán ha producido gran euforia. Las tribus se han rebelado contra el sultán, cuyas fuerzas son impotentes para dominar la insurrección.

Se asegura que a cambio de que España se manifieste neutral en las futuras contingencias que pueden ocurrir en Marruecos se le ofrecerá una importante compensación.

Según noticias de Roma el rey Víctor Manuel estudia la renovación de la triple alianza.

Se ha verificado en la Academia de Bellas Artes la recepción del nuevo académico el ilustre platero don Francisco Javier Amézaga, quien pronunció un elocuente discurso.

Se asegura que a cambio de que España se manifieste neutral en las futuras contingencias que pueden ocurrir en Marruecos se le ofrecerá una importante compensación.

De La Haya telegrafian que de una glera particular han sido robados 236 cuadros de gran valor. Solo uno de ellos, vendido, produjo 40.000 francos. Los ladrones han sido apresados.

El Juzgado se personó en el lugar del suceso a las diez de la mañana, arreglando la oportunidad diligencia del levantamiento e identificación del cadáver y ordenando su traslación al anfiteatro del Hospital, donde le será mañana practicada la autopsia.

Según una versión los móviles del suicidio deben haber sido la carencia de recursos del Cipriano García para atender a su sostenimiento y al deseo de su familia, y según otra las frecuentes desavenencias y disgustos con su mujer.

Paraiso ha escrito una carta a una caracterizada persona de Cádiz, relativa a la entrevista que este verano celebró en San Sebastián con el señor Romero Robledo.

Le dice en ella que no debe hacer caso de las versiones que los periódicos publicaron de aquella entrevista porque fueron inventadas.

Añade que la entrevista no pudo ser más cordial, habiendo coincidido Paral y Romero Robledo en la mayor parte de los asuntos que trataron.

Agrega por último, que manifestó al señor Romero Robledo que no es posible por hoy que realicen fusión ni conjunción alguna, porque se creería que el

general Weyler — si hemos de dar credito a una carta de Madrid que tenemos a la vista —

del hoyo y todas las demás operaciones del trasplante.

En Barcelona se han desmontado las estaciones telegráficas militares, excepto las de Montjuich, San Fernando y Játiva. Se trata de completar en dicha ciudad el servicio de la red telefónica.

El Ayuntamiento de Barcelona ha autorizado al alcalde para disponer de un crédito de diez mil pesetas en favor de los obreros, y que promueva la ejecución de obras para dar ocupación a los trabajadores.

El gobernador civil ha conferenciado con las demás autoridades acerca de la crisis obrera.

Dicen de Zaragoza que se ha celebrado con gran animación la última sesión del tiro nacional.

En Puerto Llano ha habido que suspender la explotación minera por causa de que se carece de vagones para transportar la huilla.

En Oporto son muy agasajados los reyes de Portugal. En el teatro San Juan fueron aclamados por los espectadores, mientras la orquesta tocaba el himno nacional portugués.

Siguen llegando buques de guerra para saludar a los reyes.

Ha mejorado en su estado la Emperatriz Federico.

Telegrafian de Constantinopla que el Sultan se halla enfermo.

Según noticias de Roma el rey Víctor Manuel estudia la renovación de la triple alianza.

Se ha verificado en la Academia de Bellas Artes la recepción del nuevo académico el ilustre platero don Francisco Javier Amézaga, quien pronunció un elocuente discurso.

Se asegura que a cambio de que España se manifieste neutral en las futuras contingencias que pueden ocurrir en Marruecos se le ofrecerá una importante compensación.

De La Haya telegrafian que de una glera particular han sido robados 236 cuadros de gran valor. Solo uno de ellos, vendido, produjo 40.000 francos. Los ladrones han sido apresados.

El Juzgado se personó en el lugar del suceso a las diez de la mañana, arreglando la oportunidad diligencia del levantamiento e identificación del cadáver y ordenando su traslación al anfiteatro del Hospital, donde le será mañana practicada la autopsia.

Según una versión los móviles del suicidio deben haber sido la carencia de recursos del Cipriano García para atender a su sostenimiento y al deseo de su familia, y según otra las frecuentes desavenencias y disgustos con su mujer.

Paraiso ha escrito una carta a una caracterizada persona de Cádiz, relativa a la entrevista que este verano celebró en San Sebastián con el señor Romero Robledo.

Le dice en ella que no debe hacer caso de las versiones que los periódicos publicaron de aquella entrevista porque fueron inventadas.

Añade que la entrevista no pudo ser más cordial, habiendo coincidido Paral y Romero Robledo en la mayor parte de los asuntos que trataron.

Agrega por último, que manifestó al señor Romero Robledo que no es posible por hoy que realicen fusión ni conjunción alguna, porque se creería que el

EL SUICIDIO DE HOY

En Barcelona se han puesto fin a su existencia, arrándose desde la «Peña Celestina», por el rincón inmediato a la fábrica de curtidos de don Miguel de Lis, un sujeto llamado Cipriano García (a) Belar, de oficio maleta.

He aquí los datos que acerca del desgraciado suceso hemos podido recoger en el lugar de la ocurrencia.

Parece que al dirigirse el infeliz suicida á la «Peña Celestina», creyese que ya con el deliberado propósito de atentar contra su vida, hubo de llamarle la atención á unos operarios de la fábrica de curtidos el semblante macilento y triste del Cipriano, hasta el punto de que alguno de ellos parecía que dijo: «Me parece que ese no dura cuatro días».

Colocado al borde del precipicio, se nos ha dicho que estuvo un momento subiéndose y apretándose los pantalones, cual si acabara de hacer alguna necesidad, y acto seguido que se dejó resbalar por la pendiente, efectuando en un principio el descenso con gran lentitud; pero como quiera que al poco tropezase con una piedra y en cierto modo perdiese el equilibrio, cayó en seguida rodando.

A los pocos momentos de quedó tendido en el suelo dicho infeliz, que arrojaba sangre en abundancia por boca, narices y oídos, dejó de existir.

El Juzgado se personó en el lugar del suceso á las diez de la mañana, arreglando la oportunidad diligencia del levantamiento e identificación del cadáver y ordenando su traslación al anfiteatro del Hospital, donde le será mañana practicada la autopsia.

Según una versión los móviles del suicidio deben haber sido la carencia de recursos del Cipriano García para atender a su sostenimiento y al deseo de su familia, y según otra las frecuentes desavenencias y disgustos con su mujer.

Hay quien asegura que a consecuencia de la reunión citada, vendrá, en plazo brevísimo, hasta el derrocamiento de las instituciones, algo, así, análogo al periodo aquél por que pasó la Francia desde el 1789 al 1793.

Por pronto, es ya por todos sabido que la subida del general Linares al ministerio de la Guerra, los disgustos de Dato, la retirada de Piñal, las zozobras de Silvela, el decreto de jubilaciones de catedráticos y rectores, y la crisis total, si no han sido obras exclusivas de los señores reunidos en casa del señor Somoza, cuando menos ellos tomaron buena parte en las mismas con su incontrastable influencia.

Hasta el mismo general Weyler — si hemos de dar credito a una carta

de Madrid que tenemos a la vista —

OPINION DE SAGASTA

POR TELEGRAFO

(De nuestro corresponsal especial)

— Madrid 23 — 12.45 t

El jefe de los liberales dice que no se explica cómo no ha continuado Silvela formando parte del Gobierno, una vez que prevaleció el criterio por éste mantenido de aprobar lo hecho por Linares.

Entiende que cuando mucho habrá Gobierno hasta Diciembre ó Enero. — Palma.

LA GUERRA DEL TRANSVAAL

Salida de Kruger

Se confirma la idea de Kruger de Lorenzo Marques

Derrota de Methuen

El general Denevey ha derrotado al general Methuen.

Boers en todas partes

De Pretoria comunican que los boers aparecen en todas partes dando golpes de mano e irritando a los ingleses.



LO QUE DICE PARAISO

Paraíso ha escrito una carta a una caracterizada persona de Cádiz, relativa a la entrevista que este verano celebró en San Sebastián con el señor Romero Robledo.

Le dice en ella que no debe hacer caso de las versiones que los periódicos publicaron de aquella entrevista porque fueron inventadas.

Añade que la entrevista no pudo ser más cordial, habiendo coincidido Paral y Romero Robledo en la mayor parte de los asuntos que trataron.

Agrega por último, que manifestó al señor Romero Robledo que no es posible por hoy que realicen fusión ni conjunción alguna, porque se creería que el

general Weyler — si hemos de dar credito a una carta

En este convento existen además diferentes cuadros representan las escenas místicas de Santa Teresa.

Todos estos venerables recuerdos, así como muchas cartas y autógrafos de la Santa existen repartidos en conventos e iglesias, conservándose los principales manuscritos en la biblioteca de El Escorial.

En el convento de Santa Teresa existen además diferentes cuadros representan las escenas místicas de Santa Teresa.

Todos estos venerables recuerdos, así como muchas cartas y autógrafos de la Santa existen repartidos en conventos e iglesias, conservándose los principales manuscritos en la biblioteca de El Escorial.

En el convento de Santa Teresa existen además diferentes cuadros representan las escenas místicas de Santa Teresa.

Todos estos venerables recuerdos, así como muchas cartas y autógrafos de la Santa existen repartidos en conventos e iglesias, conservándose los principales manuscritos en la biblioteca de El Escorial.

En el convento de Santa Teresa existen además diferentes cuadros representan las escenas místicas de Santa Teresa.

Todos estos venerables recuerdos, así como muchas cartas y autógrafos de la Santa existen repartidos en conventos e iglesias, conservándose los principales manuscritos en la biblioteca de El Escorial.

En el convento de Santa Teresa existen además diferentes cuadros representan las escenas místicas de Santa Teresa.

Todos estos venerables recuerdos, así como muchas cartas y autógrafos de la Santa existen repartidos en conventos e iglesias, conservándose los principales manuscritos en la biblioteca de El Escorial.

En el convento de Santa Teresa existen además diferentes cuadros representan las escenas místicas de Santa Teresa.

Todos estos venerables recuerdos, así como muchas cartas y autógrafos de la Santa existen repartidos en conventos e iglesias, conservándose los principales manuscritos en la biblioteca de El Escorial.

En el convento de Santa Teresa existen además diferentes cuadros representan las escenas místicas de Santa Teresa.

Todos estos venerables recuerdos, así como muchas cartas y autógrafos de la Santa existen repartidos en conventos e iglesias, conservándose los principales manuscritos en la biblioteca de El Escorial.

En el convento de Santa Teresa existen además diferentes cuadros representan las escenas místicas de Santa Teresa.

Todos estos venerables recuerdos, así como muchas cartas y autógrafos de la Santa existen repartidos en conventos e iglesias, conservándose los principales manuscritos en la biblioteca de El Escorial.

En el convento de Santa Teresa existen además diferentes cuadros representan las escenas místicas de Santa Teresa.</

preguntó ayer si el comité de Salamanca vería con buenos ojos su nombramiento de Capitán general de Madrid...

Lo repetimos: al que le parezca hipócrita la importancia que asignamos al comité salmantino reunido el sábado, que solicite la rectoral y notará que aún nos hemos quedado cortos.

SANTORAL Y CULTOS

Mañana: Santos Rafael Arcángel, Fortunato y Martirian.

AGASAJOS A ROMERO

(POR TELEGRAFO)

(De nuestro corresponsal especial)

Madrid 23.—125 t.

Telegraffian de Coruña que es esperado en aquella ciudad, dentro de cuatro ó cinco días, Romero Robledo.

Se están haciendo ya preparativos para el suntuoso recibimiento que se prepara.

Habrá un banquete y un meeting.

Saldrán a esperar al batallador ex-ministro numerosas comisiones.—Palma

LA INSURRECCION EN CHINA

Dicen de Shanghai que la insurrección china se extiende tre los habitantes de las márgenes del río Tung-Kiang.

En una proclama que han publicado dicen los chinos rebeldes que el día 23 del actual destruirán las misiones de Kuan Taig y, aráán muerte á todos los cristianos indígenas del distrito.

LA PRENSA FRANCESA

(POR TELEGRAFO)

(De nuestro corresponsal especial)

Madrid 23.—2 t.

Telegraffian de París que la prensa de aquella capital censura la formación de un Gobierno Azcárraga, temiendo insinuaciones morificantes y burlescas para los generales españoles.—Palma.

TABUNALES

SENTENCIAS

Sección primera—Absolviendo libremente a Jacinto Pinto de la causa que se le ha seguido en el Juzgado de esta capital por el delito de amenazas.

Condenando a José Santos á cuatro meses y un día de prisión correccional, como autor de un delito de hurto.

Condenando asimismo a Francisco Villagrán á siete años, cuatro meses y un día de prisión, accesorias y costas, por atentado y lesiones y á que satisfaga por vía de indemnización al perjudicado la cantidad de 125 pesetas.

SEÑALAMIENTOS PARA EL DÍA 24

Sección primera—Sumario del Juzgado de Ledesma, contra Francisco Pozo y otro, por hurto. Ponente, señor Rodríguez de Celi; defensor, señor Bretón; procurador, señor Rodríguez.

Causa del Juzgado de Ciudad Rodrigo, en que aparece encartado Eugenio Gutiérrez, por lesiones. Ponente, señor Rodríguez de Celi; abogado, señor Guerreiro; procurador, señor Ledesma.

Sección segunda—Proceso seguido en el Juzgado de Peñaranda, contra Marcelino Hernández, por disparo de arma de fuego. Ponente, señor Aparicio; abogado, señor Esguerrondo; procurador, señor Pérez.

A JURAR

(POR TELEGRAFO)

(De nuestro corresponsal especial)

Madrid 23.—245 t.

Azcárraga ha convocado para esta tarde á las tres en Palacio a los nuevos ministros, á fin de prestar juramento.

El de Marina no podrá efectuarlo hasta mañana.—Palma.

CONTRA LA LANGOSTA

Circular del Gobernador civil

La persistencia con que la langosta viene causando, desde hace días, en esta provincia los consiguientes daños a la agricultura, hacen necesario que de una vez y, con toda energía, se pongan en práctica los medios precisos y convenientes para extinguirla por completo, evitando así, no sólo el daño á crédito que supone la existencia de esta plaga en su

país, sino también los graves perjuicios que puede originar si, los escasos y pequeños focos que hoy se hallan infestados, se dejan crecer por abandono e incuria.

No sólo las autoridades locales, las provinciales y el personal facultativo, obligados especialmente por la ley, han de contribuir con sus medidas a conseguir el fin que se persigue; es preciso también que los mismos particulares, conocedores, más que nadie, del terreno pongan de su parte el mayor interés, renunciando á las autoridades locales, para que éstas lo hagan á su vez al Ingeniero Jefe del Servicio Agronómico, los sitios donde se sepa con seguridad que existen gérmenes, ó se suponga, con algún fundamento, que tal sucede, aunque no sea más que por haber en tales sitios permanecido la langosta en cualquiera de los meses de Agosto, Septiembre y parte de Octubre.

Encargo, pues, muy especialmente á las autoridades locales, den conocimiento de esta circular por medio de edición, ó en la forma que les sugiera su celo e inteligencia.

También espero que las citadas autoridades procurarán que se cumplan las prescripciones contenidas en la Ley vigente de Caza, evitando la persecución tan cruenta que se hace á los pájaros, desconociendo el perjuicio que con ello se causa, sobre todo y principalmente, por ser esta especie de animales lo que mejor trabajo hacen en la destrucción de la langosta en todos sus estados.

Salamanca 20 de Octubre 1900.—El Gobernador civil, SANTOS ORTEGA.

TERRIBLE EXPLOSION

(POR TELEGRAFO)

(De nuestro corresponsal especial)

Madrid 23.—250 t.

Despachos de París dan cuenta de que á consecuencia de una explosión de gas ocurrida en la Exposición, han resultado heridas cinco personas, tres de ellas de gravedad.—Palma.

SALAMANCA AL DIA

Ha cesado en el decanato de la facultad de Medicina el doctor don Gabriel López.

Interinamente se ha encargado de desempeñarla el doctor Periáñez.

Ayer tarde estuvieron en casa del señor Esperabé Lozano, á despedirse de su antiguo jefe, todos los empleados de la Secretaría de la Universidad.

Con motivo del real decreto sobre jubilaciones, ayer cesó como catedrático del Instituto y como director de dicho centro de enseñanza, don Gerónimo Vázquez.

Interinamente se ha encargado de la dirección el profesor de Física señor Reyndomo.

Por el Gobernador civil de Sevilla se interesa del de Salamanca la busca y captura del joven de diez y seis años de edad Vicente Andrés Arguellos, fuguado del domicilio paterno en aquella localidad.

Se encuentra en Salamanca el acusado propietario del pueblo de la Alberca y alca de de aquella localidad don Gerardo González, gestiando el cobro de una respetable suma, que adonde el Estado, desde hace muchos años, á dicho pueblo, por enajenación de sus bienes propios.

Sí, como es de suponer, persiste el señor González en sus buenos propósitos y llega á realizar el cobro de la importante cantidad á que se trata, mucho ha de ganar el pueblo de la Alberca, así en lo que hace á lo material como por lo que respecta á la instrucción y mayor cultura de sus habitantes.

Hemos oido decir que tan pronto como don José Antonio Jorge case en la dirección de la Escuela Normal de Maestros—que por ministerio de la ley corresponde desempeñar en propiedad á don Gonzalo Suárez Muñoz—se trasladará con su familia á Madrid, donde pasará una larga temporada, y después fijará su residencia en Ciudad Rodrigo, su puñio natal.

Ayer no pudo celebrar sesión el Ayuntamiento, por falta de número de concejales.

Se encuentra en su oficina de algún ciudadano el joven don Manuel Barco, hijo del conocido propietario de la Moral de Castro, don Leopoldo.

Ha cesado en el desempeño de la cátedra de Gramática de la Escuela Normal de Maestros, don José Antonio Jorge, habiéndole cesado o interinamente de desempeñarla el auxiliar don Leopoldo Ballesteros.

De la dirección de dicho establecimiento continuará encargado el señor Jorge, hasta que sea relevado por un real orden.

La guardia civil de Villar de Perales ha puesto á disposición del Juzgado

Durante el mes de Septiembre último se hicieron 14 siguientes nombramientos, por el ministerio de Hacienda, para esa provincia:

Don Francisco Nicolás Inocente, oficial de quinta clase de la Administración de Hacienda.

Y don Angel Romero y don Augusto Bretón, oficiales de cuarta clase y de quinta, respectivamente, de la Intervención de Hacienda.

Nuestros apreciados lectores leerán en la presente edición un anuncio de la BIEN REPUTADA firma de los señores VALENTIN & C., Banqueros y Expedidoras general de lotería en HAMBURGO, tocante á la lotería de Hamburg y no dudamos que los interesará mucho, ya que se ofrece por pocos pesos alcanzar en un caso tal una fortuna bien importante. ES A CASA ENVIA TAMBIEN GRATIS Y FRANCO EL PROSPECTO OFICIAL A QUIEN LO PIDA.

Ha salido para Segovia, por encontrarse allí enferma su distinguida señora, el profesor auxiliar de la Universidad don Enrique Esperabé Arteaga.

COGNACS.—Henry Garnier y Compañía.

Por la guardia civil de la provincia de Segovia ha sido puesto á disposición del Alcalde de Villacastín, por indecumentado y sospechoso, un sujeto que dijeron llamarse Bernardo Marcos y ser natural del pueblo de Montejo (Salamanca).

Esta noche habrá conferencia moral y religiosa en el Circulo de Obreros, dirigida el señor canónigo Lectoral, sobre «Las Bienaventuranzas».

Ha sido nombrada maestra de la escuela de Vadillo de la Sierra (Avila), con 4125 pesetas anuales, doña Justina Enrique Cortázar.

Los encargados de velar por los establecimientos de Beneficencia de carácter particular de Ciudad Rodrigo, han acordado, para allegar recursos, la rifa de un reloj de mucho mérito, que será adjudicado á la persona que tenga el número que resulta agraciado en suerte con el premio mayor de la Lotería Nacional de 23 de Diciembre.

A la suave temperatura que hemos venido disfrutando durante la primera quincena del mes actual, ha sucedido una variación atmosférica propia del invierno.

Los días de ayer y hoy, ha sido tanto intenso el frío, debido al viento Norte que ha reinado, que no sólo se han visto despojados los paseos, sino también las calles.

Los días de ayer y hoy, ha sido tanto intenso el frío, debido al viento Norte que ha reinado, que no sólo se han visto despojados los paseos, sino también las calles.

Es de temer que el invierno, que está ya encima, sea tan crudo como vienen augurando los sabios.

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 50 de la Instrucción de 26 de Abril último, la Tesorería de Hacienda de esta provincia ha dictado providencia declarando incursos en el recargo del primer grado de premio á don Francisco Luis, don Eusebio Hernández, don José Morales y don Esteban Mateo, de Ciudad Rodrigo; don Mateo Gómez, de Alba de Tormes, y don Casimiro Sánchez, de Fuente de San Esteban, por figurar como contribuyentes morosos en las certificaciones de descubiertos enviadas desde las respectivas localidades que quedan mencionadas.

«El Ideal» de Madrid publica el retrato del jefe de Vigilancia de Bilbao don Rafael Salvador, que hasta ha podido tener igual destino en Salamanca y una expresiva nota biográfica de los muchos y muy excelentes servicios que lleva realizados.

El señor Salvador, nuestro estimado amigo, ha desempeñado el cargo que hoy ejerce en Bilbao, en Almería, Málaga, Valencia, Barcelona, Castellón y Salamanca, habiendo descubierto en estas distintas localidades infinitos de robos y detenido á buen número de amigos de lo ajeno, con los que dicho funcionario es intratable.

En todos sus actos, así como funcionario como en las relaciones particulares, tiene el jefe de Vigilancia que fué de Salamanca excelente don de gentes, revelándose como hombre inteligente y con todo extremo y como un policía de los de buena cepa.

No obstante el poco tiempo que lleva en Bilbao, goza ya también fama de activo y diligente, por lo que se felicitamos con entusiasmo.

Esta mañana á las doce se ha celebrado en el Juzgado de primera instancia de esta capital la vista de un juicio en apelación procedente del Juzgado municipal de Moriscos, entre Isidoro Martín y Benito Vicente, sobre reclamación de terrenos.

Defendió los derechos de apelante el letrado don Tomás Marcos Brozas y los del apelado don Enrique Cimás.

La guardia civil de Villar de Perales ha puesto á disposición del Juzgado

do de Ciprés á Claudio Santos Vicente de 31 años de edad y oficio jornalero, por resultar autor del robo de dos vasos de la dehesa de San Cristóbal de los Mochuelos, efectuado hace pocos días.

El individuo en cuestión vendió las referidas reses en el mercado de Guijuelo el día 11 del actual, valiéndole 500 pesetas.

En el acto de la detención solo le fueron ocupadas 132 y algunos efectos que había adquirido con el resto.

Por el juzgado de esta capital se ha dictado auto de terminación del sumario seguido contra el Inspector segundo de Vigilancia don Valentín Calvo, como autor de la muerte de Gregorio Gutiérrez Labrador, en el inmediato pueblo de Mata de Armuña, de que dimos oportunamente noticia á los lectores.

Tanto el Juez de Instrucción señor Neve como el actuario don Alfredo Manzano, merecen plácemes por el celo y actividad que han desplegado en la formación de este importante proceso.

DOS NOTICIAS

(POR TELEGRAFO)

(De nuestro corresponsal especial)

Madrid 23.—320 t.

Se dá como segura la retirada de Silvela de la política para fines de Enero.

Mañana es esperado Gamazo en Madrid, caso de continuar mejor una persona de su familia que se halla enferma en Boecillo.—Palma.

DIARIO DE AVISOS

Mataderos

Bases sacrificadas ayer:

Vacas. 5.

Terneras. 7

Corderos. 12

Peso en junta. 1.593 kilogramos

Se halla vacante la plaza de Secretario del Juzgado municipal de La Peña, sin más dotación que los derechos de arancel.

En poder del vecino de Campo de Ledesma Sebastián Hernández se halla depositado un cerdo de ignorada pertenencia.

En poder d' uno de Matilla de los Caños lo están asilvando dos cerdos, también sin dueño conocido.

En poder del vecino de Ciudad Rodrigo Antonio Zamarrón, se hallan depositados tres cerdos de ignorada pertenencia.

Recaudacion por consumos

Ingresado en las últimas veinticuatro horas:

Fielato de la Puerta de Zamora. 131'00 pesetas

Paseo de la Estación. 1.010'45

Idem Puente. 712'99

Total 1.855'10 pesetas.

PASATIEMPOS

Solución á la CHARADA de ayer:

Andaderas

FUGA DE CONSONANTES

E. i. e. y. a. o.

e. o. a. o. u. .a. e.

o. o. a. o. o. o. e.

y. a. a. a. a. i. a. e.

NOTA COMICA

Caróle un

